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B_BC_E5_90_c74_284866.htm 一． 逻辑部分单项选择（本题

共30小题，每小题1分，共30分）1． 去年的通货膨胀率

为17%，而今年到目前为止平均为11%，由此可以得出这样的

结论：通货膨胀率正呈下降趋势，明年的通货膨胀率将会更

低。以下哪项如果为真，将严重削弱上述结论？A．去年通

货膨胀率大幅度上升的主要原因是因为遭受了历史上罕见的

严重自然灾害。B．通货膨胀率比较高是正常现象。C．人们

对于高通货膨胀率越来越适应了。D．政府开始把抑制通货

膨胀看成是宏观控制的主要目的之一。E．由于抑制通货膨胀

，现在失业人数和居民平均收入都有所下降。2． 某刑事案

件，甲、乙、丙、丁四人涉嫌被拘审。四人的口供如下：甲

：案犯是丙。乙：丁是罪犯。丙：如果我作案，那么丁是主

谋。丁：作案的不是我。四人的口供中只有一个是假的。如

果上述断定为真，那么以下那项是真的？A．说假话的是甲

，作案的是乙。B．说假话的是丁，作案的是丙和丁。C． 说

假话的是乙，作案的是丙。D．说假话的是丙，作案的也是

丙。E．说假话的是甲，作案的也是甲。3． 在一次选举中，

如果有人投了所有候选人的赞成票，那么下列哪项必定是真

实的？A．对每个候选人来说，都得到了赞成票。B．对所有

候选人都投赞成票的不止一人。C．有人没有对所有候选人

都投赞成票。D．不可能所有候选人都当选。E．所有候选人

都可以当选。4． 天气预报显示：“今天可能下雨。”如果

这个预报是准确的，那么以下哪句话不成立？A．今天可能



不下雨。B．今天不一定下雨。C．今天不可能不下雨。D．

并非今天一定下雨。E．并非今天不可能不下雨。5． 甲、乙

、丙三人讨论“不劳动者不得食”这句话的含义。甲：得食

者一定是劳动者。乙：只有劳动者才能得食。丙：劳动者都

能得食。谁的话是正确的？A．甲和乙 B．甲和丙C．乙和丙

。 D．乙。E．三个人都正确。6． 赵明的学习成绩优秀，但

他从不参加体育活动,不是大学生的榜样，因此他不应该获得

甲等奖学金。以上的说法运用了下面的那些命题作为前提：

Ⅰ 有些成绩优秀者不参加体育活动。Ⅱ 所有不参加体育活动

的都不是大学生的榜样。Ⅲ 所有获得甲等奖学金的都是大学

生的榜样。A．只有Ⅰ。 B． 只有Ⅱ。C． 只有Ⅲ。 D．只有

Ⅱ和Ⅲ。E．Ⅰ、Ⅱ和 Ⅲ。7． 地球和月球有许多共同属性：

都属太阳系星体，都是球形的，都有自传和公转，等等。既

然地球上有生物存在，那么月球上也很可能有生物存在。以

下哪项如果是真的，则能削弱上述推论的可靠性？A．地球

和月球大小不同。B．月球上同一地点温差极大，昼夜温差可

大摄氏260度。C．月球距地球很远，不可能有生物存在。D

．月球和地球的生成时间不同。E． 地球和月球的旋转速度

不同。8． 学生视力普遍下降，家长们认为这是由于学校布

置的书面作业负担太重。校方辩解说，学生视力下降和书面

作业负担没有关系，而是因为学生做作业时的姿势不正确。

以下哪项如果是真的，最能削弱校方的辩解？A．过多的书

面作业容易使学生感到疲劳，当感到疲劳时，学生就不容易

保持正确的书写姿势。B． 该校学生的书面作业负担并不比

其他学校重。C．校方在纠正学生书写姿势以保护视力方面

做了一些工作，但力度不够。D．学生视力下降是普遍的社



会问题，不是该校独有的。E．该校学生的书面作业负担比以

前的确有所加重。9． 老师批评小王说：“你怎么上逻辑课

又迟到了？”以下各项除哪项外，都可以从老师的话中得到

：A．小王曾经迟到过。B． 有人没遵守课堂纪律。C． 上课

的时间是既定而明确的。D．小王不喜欢上逻辑课。E．小王

已不只一次违犯课堂纪律。10． 老李说：“我认识了100个人

，在我所认识的人中没有一个是失业的，所以中国的失业率

一定是很低的。”以下哪项最能反驳老李的推理？A．老李

所认识的人中有小孩。B． 老李所在的城市的失业率和其他

城市不一样。C．由于流动人口的存在，很难计算失业率。D

．老李认识的绝大多数是单位的同事。E．老李本人不是失业
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